



第六區（高屏澎東）業務發展委員會

第9次委員會會議暨春酒宴

理事 宋永勝

第6區業務發展委員會第9次 委員會會議記錄重點整理

1. 「112年度績優委員表揚」由黃委員 資欽為本委員會112年度績優委員。
2. 本區新加入會員名單：（統計日期112年07月01日至113年01月31日止）

公司名稱	負責人	入會日期	介紹人
(60449)合旭有限公司	王東昱	112.09.08	自行入會
(60450)衫泰資訊科技有限公司	余政翰	112.09.14	自行入會
(60451)浩碩系統整合有限公司	謝易廷	112.10.02	自行入會
(60452)中興保全科技股份有限公司高雄分公司	周興國	112.10.17	自行入會
(60453)穗源資訊科技有限公司	柳冠宇	112.10.23	自行入會
(60454)坂和企業有限公司	黃暉翔	112.11.08	陳信琪
(60455)曉安企業社	陳憶安	112.11.09	自行入會
(60456)現影安防科技有限公司	凌衍彬	113.01.10	薛博文

3. 財務報告：聯誼基金：453,517元；會務基金：493,270元；行政事務基金：38,546元。南區登山聯誼會務基金：47,555元；南區高爾夫聯誼會務基金：150,539元。
4. 提案討論及決議內容：
 - (1)本委員會範圍為高雄、屏東、澎湖、台東，按開會地點順序，本委員會第10次委員會會議地點應為台東地區，因考量今年，將舉辦第12屆畢業旅行活動，為集中補助資源，將第10次委員會會議移回高雄辦理。
 - (2)本委員會畢業旅行活動，預訂舉辦日期為113/8/20至113/9/20間，地點經提議及票數表決如下：（一）瑞士：5票；（二）越南峴港：13票；（三）日本琉球：15票；待尋旅行社規劃行程，公告全體委員同仁知悉後，於下次會議討論。



農曆春節過後，緊接而至就是喝春酒，「春酒」最早的文字記錄起源於《詩經·豳風·七月》中的「八月剝棗，十月獲稻，為此『春酒』，以介眉壽。」大意是說，在收穫時節釀造的酒，到冬天時飲用歡慶豐收。古時候的人通常會以中藥配方泡製「屠蘇」做為春酒，以防疫強身、延年益壽。習俗演變至今，則是農曆新年過後的第一次聚會，宴請親友、合作夥伴或員工的活動，都稱之為「春酒」，主要的目的是各方聯絡感情，和表達感謝祝福之意並期許嶄新一年和展望未來。

此次第6區的春酒宴於2024年2月23日於高雄林皇宮舉辦，位於高雄農16地區，交通便捷，商場林立，林皇宮富麗堂皇，華彩絢爛的外觀令人心刻印象，走進林皇宮內映入眼簾則是殿宇廊廡，一列的金碧輝煌，耀睛奪目的氣宇軒昂，挑高寬敞的大廳玄關如前程似錦般的康莊大道，賓客們紛至沓來，熙來攘往，彼此的寒暄問暖，氣氛熱絡，席間觥籌交錯，一系列的特色菜餚輪番上陣，空氣瀰漫醬香四溢的粵式拼盤，色香味形海鮮料理、鮮美甘淳的時令蔬果和玉液瓊漿的甜品，其中最最令人驚豔的則是李名譽理事長 金池先生所贊助的『當紅炸子雞』這道肉品皮脆肉香，鮮嫩多汁，肥而不膩令人齒頰留香，在此特別感謝李名譽理事長 金池先生的慷慨解囊，讓大家一飽口福，賓主盡歡。

